

6位华人入选 美国工程院院士

据美国侨报网报道,华盛顿当地时间2月7日,美国国家工程院(NAE)公布了最新入选的83名院士和16名外籍院士名单。加上今年新院士后,美国国家工程院院士总数为——院士2293名,外籍院士262名。其中共有6位美籍华人入选美国工程院院士,外籍院士中有4位来自中国(3位来自大陆,1人来自台湾)。

美国国家工程院成立于1964年12月,是美国工程科技界最高水平的学术机构,也是世界上较有影响的工程院之一。(中国侨网)

海内外闽商回归项目对接会成果丰硕

共签约163个项目总投资2813亿元

2月1日,海内外闽商回归项目对接会在福州举行。对接会上,地方政府与闽商企业共签约了先进制造业、现代服务业等领域的163个项目,总投资2813亿元。这是继与中央企业、民营企业先后对接了总投资5320亿元的128个项目之后,福建面向海内外闽商的又一场重要项目对接活动。

座谈中,陈永栽、施恭旗、吴志雄、李晟等闽商代表先后

发言,分享了他们在海内外打拼事业的成功经验、畅谈了积极参与新福建建设的设想和具体项目,围绕弘扬闽商精神、引进创新人才和管理理念、加快转型升级等提出了意见建议。

福建省委书记于伟国代表省委、省政府对广大闽侨闽商给予家乡发展的热情关心和鼎力支持表示感谢。他说,无论过去、现在、将来,闽侨闽商都是福建的独特优势、宝贵资源,

也是新时代推进新福建建设的重要力量。希望大家共同为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。希望大家发挥自身优势,积极参与“一带一路”建设,推动福建与海丝沿线国家和地区的交流合作。希望大家弘扬“恋祖爱乡、回馈桑梓”的优良传统,怀着对家乡对祖国永远不变的深厚感情,始终关注和增进家乡福祉,促进福建民生

社会事业发展。他要求,全省各级党委政府要当好“勤务员”,为各位乡亲来闽参观考察、工作学习、投资兴业等创造更好的环境和条件。

据悉,本次活动对接海外闽商项目72个、总投资1277亿元,国内闽商投资项目91个、总投资1536亿元。其中,对接制造业项目78个、总投资1205亿元,现代服务业项目78个、总投资1561亿元。(据福建侨报)

中国巴西合作 为华侨华人保平安

春节临近,中国驻巴西里约热内卢总领馆日前召集当地警方和华侨华人、中资机构代表,就当地日益恶化的治安状况以及完善警民联系机制等问题进行沟通磋商。

负责里约市中心华人店铺集中地区治安的第五军警局负责人马科斯·保罗在会上说,据统计,每天16时至20时是抢劫案件多发时段。为此,警方除了延长巡逻时间外,还开通了手机应用报案系统。

中国驻里约总领事李杨表示,当地华侨华人和中资机构人员应提高自身防范意识,中巴双方将携手完善警民联系机制,保证华侨华人、中资机构人员生命和财产安全。(新华)

“文化中国·四海同春”将赴16个国家和地区慰侨访演



2月4日,演员在表演开场舞《祥瑞中国》。当日,由国务院侨务办公室和香港侨界社团联合会主办的“文化中国·四海同春”新春晚会在香港体育馆举行,吸引近万名观众到场欣赏。这是今年“文化中国·四海同春”出访活动的第一站。

2018年春节我国将组织“文化中国·四海同春”6个艺术团组分赴北美、南美、亚洲、欧洲、大洋洲的16个国家和地区29个城市进行慰侨访演,预计演出33场。

目前,港澳团已率先赴香港、澳门地区演出,其余5个艺术团组也将于农历正月初二陆续展开活动,全部访演行程将历时20天,于3月8日结束。(新华)

社会各界为香港 巴士车祸受害者 提供帮助

香港特区行政长官林郑月娥11日下午宣布,新界双层巴士翻车事故一名伤者入院后不治,事故致死人数升至19人。特区政府11日上午召开跨部门会议,跟进事故各方面后续工作。香港社会各界以多种方式向事故受害者及其家属提供帮助,表达关心。

林郑月娥介绍,香港各大慈善机构总共捐出1100万港元,香港赛马会特别援助基金拨出1000万港元。这些款项将由特区政府社会福利署即时向事故受害者及其家属发放。作为经济援助,每名死者的家属将获得30万港元,入院的伤者根据伤势每人将获得15万至25万港元。

一些机构和企业也通过社会福利署捐款,为有需要的受影响家庭提供经济支援。事故发生后,大批市民响应香港红十字会呼吁,前往捐血站捐血。(新华)

关注台湾花莲地震

台湾花莲地震造成包括9名大陆游客在内共17人遇难 大陆多地台办持续关注台湾花莲地震灾情

台湾花莲地震最后2名失联大陆游客11日上午确认遇难,遇难大陆游客人数上升至9人。北京市、四川省等多地台办连日来持续关注地震灾情及救援情况,全力协助遇难游客亲属赴台处理善后事宜。

记者11日从北京市台办获悉,在云门翠堤大楼内遇难的一家五口来自北京。在北京市台办副主任于凤英等3名官员陪同

下,遇难者家属已于10日傍晚抵台,随后即前往花莲。

得知2名四川成都籍游客在地震中遇难后,四川省台办与成都市台办立即启动涉外突发事件应急预案,联系遇难者家属表达哀悼与慰问,并协助遇难者家属办理赴台手续,协调出入境管理部门为遇难者家属开通绿色通道。据悉,遇难者家属已

赴台处理相关事宜。

此前,在得知有广东、福建游客遇难消息后,广东省台办、福建省台办第一时间启动应急机制,开辟绿色通道,为遇难者家属赴台处理善后全力提供帮助。此外,天津、上海、江苏、浙江、山东、湖北、陕西等省市台办也纷纷表达慰问和捐助之意。(新华)

让爱与祝福跨越海峡

——大陆各界心系台湾花莲地震受灾同胞

6日以来,台湾花莲连续遭遇地震,造成重大人员伤亡和财产损失。噩耗传来,两岸悲恸!大陆有关方面和社会各界始终密切关注救援进展,通过多种形式向受灾同胞表达慰问、施以援手。

这份跨越海峡的爱与祝福,承载着两岸割不断的血脉亲情,绵延涌动在人们心间。

新浪微博上,“台湾花莲

6.5级地震”相关话题在震后15小时内阅读量超过1.2亿人次,讨论帖文20多万条,各地网友纷纷写下留言,为受灾同胞祈福。

两岸一家亲,患难见真情。获知地震消息后,国务院台湾事务办公室主任张志军7日上午与花莲县长傅崐萁紧急通电话,表达对遇难同胞的哀悼和对受伤受灾同胞的慰问。

他表示,面对灾情,大陆同胞感同身受。“我们愿派遣救援队赴台协助救灾,并愿意及时提供各方面必要协助。”8日,国台办对外表示“做好随时赴台救援和提供救助设备的准备”。

中华全国台湾同胞联谊会、台湾民主自治同盟相继发表慰问信,向地震受灾乡亲表达关切和慰问。海峡两岸婚姻家庭服务中心也在第一时间公

布热线电话,为受灾两岸婚姻家庭提供服务。

连日来,从机构企业到普通民众,大陆社会各界踊跃捐款,期待帮助受灾同胞渡过难关、重建家园。据不完全统计,来自中国红十字会、海协会、全国台企联及多个省市区台办、台资企业协会的善款,已近1000万元人民币。(新华)